



建言有分量 献策见真功

13件重点提案和议政发言获市领导批示

记者 陈贻贵

本报讯 1月3日,市领导龚文密、刘事青、张殿文、蔡典维、王昌义、周迎春、李华和,对政协邵阳市第十二届委员会第二次会议提交的13份重点提案和议政发言,分别作出批示。这些提案和议政发言内容涉及工业发展、特色小镇建设、养老服务业发展、古建筑群保护等多个方面,市领导给予充分肯定,并要求相关部门认真办理,抓好落实。

市委书记、市人大常委会主任龚文密对市政协人口资源环境委提交的提案《关于加快推进西部生态圈建设的建议》作出批示:“西部生态圈的建设,既符合习近平总书记关于生态文明建设的重要思想,也符合邵阳实际。”他指出,建议关乎我市区域发展战略的重大问题,希望市委、市政府及其市直部门、西部各县市领导高度重视这份提案。我们要在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下,谋划好西部生态经济和生态修复,发展生态产业,提高生态文明的水平。

对于龙薇薇委员的议政发言《关于加强全市村干部能力现代化建设的建议》,龚文密在批示中指出,这个建议提出了一个值得市、县、乡党委都应该重视的问题,即村干部的能力建设问题,请相关部门认真研究,提出切实可行的指导意见。

市委副书记、市长刘事青对市政协经济界别提交的提案《关于精准对接“中国创造2025”战略加快打造智能制造基地的建议》作出批示:“这份建议很有见地,很有针对性,请华松同志牵头组织有关部门会商初步意见,然后提交市政府常务会议专题研究。要加快打造智能制造基



1月4日上午,市第十六届人民代表大会二次会议第二次全体大会在市文化艺术中心召开,来自隆回花瑶的少数民族代表接受云邵阳记者采访。 申兴刚 摄

地,推动邵阳实体产业大发展。”刘事青还对苏海委员的议政发言《实施乡村振兴战略 加快特色小镇建设》作出批示,称提出了一个很好的课题,要求召集有关部门会商意见,然后提交市政府常务会议研究。

市委副书记、统战部长张殿文对市政协提案委提交的提案《创建国家森林城市 打造“中国紫薇之都”》和蒋志南委员的议政发言《加大基础投入 破解城区拥堵》作出批示。他指出,打造“中国紫薇之都”,必将对我市正在推进的国家森林城市、国家健康城市创建活动起到有力的促进作用;我市城区交通拥堵问题比较突出,不仅影响了市民出行,而且也是我市创建全国文明城市的一

大“短板”,并分别要求市林业局、市交通局牵头,会同市直相关部门专题研究。

市委常委、常务副市长蔡典维对市政协社会福利界提交的提案《关于加快推进邵阳养老服务业发展的建议》、周竟成委员的议政发言《关于加快我市科技型中小企业发展的建议》作出批示,要求相关部门综合施策,形成合力,促推工作。

市委常委、组织部长王昌义、副市长李华和对唐文林委员提交的提案《关于对邵阳县石冲村等二十三处古建筑群列为文物保护单位》作出批示,指出古建筑群承载着几代人的记忆,是一种不可再生的文化遗存,非常宝贵,建议文化部门拿出保护利用的方案和

具体措施,把这件大事做好。王昌义还对王祥国委员的议政发言《大规模引智 为实施“二中心一枢纽”战略提供人才支撑》作出批示,要求相关部门研究加大引才力度的具体措施,供市委决策。

市委常委、宣传部长周迎春对李志文委员的议政发言《创建国家级文明城市 关键要全面提升市民素质》、邹建山委员的议政发言《保护利用好全市非物质文化遗产》、李坚委员的议政发言《关于优化我市乡村旅游扶贫工作的建议》作出批示,要求市文明办、市创文办、市文体广新局和市旅游外事侨务局认真研究,积极采纳,抓好全国文明城市的创建、全市非遗保护利用和乡村旅游工作。

记者 刘波

本报讯 1月4日,市十六届人大二次会议上传来消息,2017年,市人大代表立足邵阳发展,深入联系群众,积极履职。全年市人大常委会共收到建议、批评和意见163件,目前已经全部办结。

在市十六届人大一次会议期间,市人大代表共提交151件建议、批评和意见,会议闭会期间收到代表建议12件。经过审核把关,分类整理,分别交由市人民政府办理158件,市委有关部办委办理11件(含会办与分办件)。

2017年年初,市人大常委会制定了《邵阳市人民代表大会代表建议、批评和意见工作办法》,一改往年只将部分代表建议、批评和意见纳入重点督办范围的做法,将全年度所有代表的建议、批评和意见全部纳入到督办范畴。建立由联工委牵头抓总,各专门委员会分工负责的代表建议、批评和意见督办工作机制,对每一件代表建议的办理工作都明确了交办程序和督办责任,形成督办合力,实现零死角、全覆盖。此外,市人大常委会还科学细致地规范了交办督办、办理报告、现场查验、满意度调查、真实反馈、追踪办理、大会评价等7道督办工作流程和环节。

一百六十二件代表建议件件办结

邵阳日报社广告刊登接待处搬迁公告

邵阳日报社广告刊登接待处已搬迁至双清区邵阳大道邵阳报业传媒产业中心办公。邵阳报业传媒产业中心位于邵阳大道市文化艺术中心以西约500米处。请需要办理相关业务的同志到邵阳报业传媒产业中心(公交33路、13路、103路、104路、101路立新村站下)办理。联系电话:5322630

特此公告

邵阳日报社